



Uppsala studentkår

<p>Fullmäktige sammanträde 2011-12-14 Eva Netzeliussalen Blåsenhus</p> <p>Ordförande: Leo Pierini</p> <p>Sekreterare: Eric Lennerth</p>	
<p>§ 1 a) Mötets öppnande b) Upprop</p>	<p>a) Ordförande Leo Pierini förklarar mötet öppnat kl. 17.30</p> <p>b)</p> <p>Gröna studenter (GS 5/5) Fatma Aksal Magnus Olofsson Andrea Henriksson Lina Navell Gustav Backlund</p> <p>Moderata Studenter Uppsala (MST 4/4) Eleonore Lundkvist Frederick Schwalbe Hjärner Emira Peterson (§ 1 – § 8a) Tove Björnström Eric Lennerth (§ 8b – § 16)</p> <p>Piratstudenterna (PS 3/4) Isak Gerson Nicholas Miles Klara Ellström (§ 1 – § 6e)</p> <p>Rädda Carolina (RC 2/2) Karolina Andersdotter (§ 1 – § 6h) Moa Ekbohm</p> <p>S-studenter (S 5/5) Maja Almgren Christian Nordvall Cinna Lagerstrand Elisabeth Dahlgvist Stina Garefeldt</p> <p>Uppsala universitets studenter (UUS 8/9) Karin Nordlund Lars Niska</p>

	<p>Sixto Rios Angelica Handersten Rönnbäck Pontus Sandström Gabriella Westerberg Jonas Boström Elin Loberg</p> <p>Vänsterns studentförbund (VSF 5/5) Matilda Nilsson Joanna Kurbutiak Johan Söderqvist Susanne Bornelöv Robin Brostedt</p> <p>Feministiskt Studentinitiativ (F! 5/5) Jenny Jakobsson Tomas Karlsson Jessica Engvall Britta Renman Erik Mikaela Gröndahl</p> <p>Centerstudenter Uppsala (CS 2/2) Simon Henriks Isabella Carneström Edman</p>
<p>§ 2 a) Godkännande av kallelsen b) Godkännande av dagordningen c) Val av två justerare d) Val av fyra rösträknare e) Ev. Adjungeringar f) föregående protokoll</p>	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p>a) <i>att</i> godkänna kallelsen.</p> <p>b) <i>att</i> godkänna dagordningen.</p> <p>c) <i>att</i> välja till justerare Johan Lundmark. <i>att</i> välja till justerare Christian Nordvall.</p> <p>d) <i>att</i> välja till rösträknare Isak Gerson, Gustav Backlund, Joanna Kurbutiak och Elisabeth Dahlwqist.</p> <p>e) Inga adjungeringar.</p> <p>f) <i>att</i> lägga protokollet från 2011-11-07 till handlingarna.</p>
<p>§ 3 Avsägelse</p>	<p>Inga avsägelse har inkommit.</p>

<p>§ 4 Meddelanden</p>	<p>Se bilaga.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> lägga meddelandena till handlingarna.</p>
<p>§ 5 Bordlagda val a) Två personliga suppleanter till verksamhetsrevisorerna b) Ordförande i valutskottet c) En förstesuppleant i valutskottet d) En andresuppleant i valutskottet</p>	<p>a)</p> <p>Nominering har inkommit från Isak Gerson till personlig suppleant för Hanna Victoria Mörck.</p> <p>Nominering har inkommit från Isabella Carneström Edman till personlig suppleant för Jonas Boström.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Isak Gerson till personlig suppleant för revisor Hanna Victoria Mörck och Isabella Carneström Edman till suppleant för revisor Jonas Boström.</p> <p>b)</p> <p>Karin Nordlund föredrar nominering inkommen från Jeanette Siwerman. Karin nominerar Jeanette Siwerman.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Jeanette Siwerman till ordförande för valutskottet.</p> <p>c)</p> <p>Leo Pierini föredrar nominering inkommen från Erik Spånberg. Leo nominerar Erik Spånberg.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Erik Spånberg till förstesuppleant i valutskottet.</p> <p>d)</p> <p>Karin Nordlund yrkar på att punkten bordläggs.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> bordlägga punkten.</p> <p><i>Isabella Carneström Edman resverar sig mot d) med anledning av att det strider mot stadgarna.</i></p>

<p>§ 6 Val</p> <p>a) Fem ledamöter till stiftelsen UBBOs styrelse</p> <p>b) Fem suppleanter till stiftelsen UBBOs styrelse</p> <p>c) En ledamot till stiftelsen UBBOs arbetsutskott</p> <p>d) En ledamot till styrelsen för stiftelsen Studenten (2 år)</p> <p>e) En suppleant till styrelsen för stiftelsen Studenten (2 år)</p> <p>f) En ledamot till Drivhusets styrelse</p> <p>g) En suppleant till Drivhusets styrelse</p> <p>h) Fem ledamöter till Folkuniversitetets styrelse</p>	<p>a)</p> <p>Nominering har inkommit från Emil Paulsrud, Jonas Boström, Sixto Rios, Elisabeth Dahlqwist och Hanna Victoria Mörck.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Emil Paulsrud, Jonas Boström, Sixto Rios, Elisabeth Dahlqwist och Hanna Victoria Mörck till ledamöter i stiftelsen UBBOs styrelse.</p> <p>b)</p> <p>Nominering har inkommit från Eric Lennerth, Fatma Aksal, Andréa Henriksson, Natalia Glowniak och Yuri Silva.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Eric Lennerth, Fatma Aksal, Andréa Henriksson, Natalia Glowniak och Yuri Silva till suppleanter i stiftelsen UBBOs styrelse.</p> <p>c)</p> <p>Nominering har inkommit från Hanna Victoria Mörck.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Hanna Victoria Mörck till ledamot i stiftelsen UBBOs arbetsutskott.</p> <p>d)</p> <p>Jonas Boström förklarar vad stiftelsen har för ändamål, vilket är att förvalta Norreda torp. Angelica Handersten Rönnbäck nominerar Sixto Rios.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Sixto Rios till ledamot i Stiftelsen studenten (2 år).</p> <p>e)</p> <p>Nominering har inkommit från Maja Almgren.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Maja Almgren till suppleant i Stiftelsen studenten (2 år).</p>

	<p>f)</p> <p>Hanna Victoria Mörck berättar om Drivhusets styrelses idé till förändring av organisationen och hur detta påverkar valet av ledamot i styrelsen. Styrelsen vill bland annat få med SLU i organisationen. Diskussion om kårens ordförande ska inneha ledamotsposten ex-officio.</p> <p>Hanna Victoria nominerar Karin Nordlund.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Karin Nordlund till ledamot i Drivhusets styrelse.</p> <p><i>att</i> fullmäktige ser positivt på Drivhusets förändringsarbete berörande styrelsetillsättning och anser att Uppsala studentkårs ordförande bör väljas till ledamot i Drivhusets styrelse nu och i framtiden.</p> <p>g)</p> <p>Nominering har inkommit från Hanna Victoria Mörck.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Hanna Victoria Mörck till suppleant i Drivhusets styrelse.</p> <p>h)</p> <p>Nominering har inkommit från Yasmine Hussein, Karolina Andersdotter, Fatma Aksal, Natalia Glowniak, Isabella Carneström Edman och Karin Nordlund.</p> <p>Sluten omröstning sker.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> välja Karolina Andersdotter, Fatma Aksal, Natalia Glowniak, Karin Nordlund och Yassmin Hussein till ledamöter i Folkuniversitetets styrelse.</p>
<p>§ 7 Ansvarsfrihet för Studenthälsans styrelse a) Verksamhetsåret 09/10 b) Verksamhetsåret 10/11</p>	<p>a)</p> <p>Se bilaga.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> bevilja Studenthälsans styrelse ansvarsfrihet för verksamhetsåret 09/10.</p> <p>b)</p>

	<p>Inga handlingar har utgått, verksamhetsberättelsen och ekonomisk rapport beräknas vara klar i januari.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> bordlägga punkten.</p>
<p>§ 8 Motioner a) Motion ang. reglemente för Uppsala studentkårs lokalbokningar b) Motion ang. införande av ny att-sats i åsiktsdokument</p>	<p>a)</p> <p>Se bilaga. Lars Niska föredrar sin motion. Johan Lundmark lyfter frågan om att det har funnits diskussioner om att även andra parter ska få boka lokaler i kårens namn. Johan undrar hur det, i och med reglementets antagande, kommer att bli i framtiden.</p> <p>Studieuskottet har diskuterat motionen och efterfrågar en tydligare avgränsning i § 2 och yrkar på ändring i nämnda paragraf, där formuleringen ”<i>Uppsala studentkårs sektioner</i>” ändras till ”<i>Uppsala studentkårs sektionsråd</i>”. Lars jämkar sig med förslaget.</p> <p>Diskussion om vad ”en kostnad” egentligen innebär.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> anta motionen med ändringen att ”<i>Uppsala studentkårs sektioner...</i>” blir ”<i>Uppsala studentkårs sektionsråd...</i>”.</p> <p>Mötet ajourneras till 19.00. Mötet återupptas 19.04.</p> <p>b)</p> <p>Se bilaga. Motionär Moa Ekbom föredrar motionen. Isabella Carneström Edman yrkar bifall till motionen.</p> <p>Studieutskottet yrkar att att-satsen, i motionen om åsiktprogrammen, ändras till ”<i>Uppsala studentkår anser att alla bibliotek ska erbjuda ändamålsenliga lokaler och fullgoda biblioteksresurser även under helgerna</i>”. Finns liknande formulering i nuvarande åsiktsdokument anser studieutskottet att motionen bör anslås i sin helhet. Karin Nordlund och Eleonore Lundkvist yrkar bifall till Studieutskottets förslag.</p> <p>Pontus Sandström ser inte att motionen är möjlig att genomföra, då universitetet redan har ont om lokaler för tentamina, och anser att det inte är realistiskt att ha en sådan att-sats i åsiktprogrammen.</p> <p>Isak Gerson yrkar att formuleringen i motionens attsats ”<i>då studenterna under söndagar...</i>” ändras till ”<i>så länge som studenterna under söndagar...</i>”. Moa Ekbom jämkar sig med detta förslag.</p> <p>Nicholas Miles yrkar tillägg till motionen, ”<i>att biblioteksresurser, för att främja studenterna möjlighet att studera för tentamina, duggor, seminarier etc., tillgängliggörs även på lördagar och söndagar</i>”.</p>

	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> avslå motionen och bifalla studieutskottets förslag. <i>att</i> uppdra åt styrelsen att foga in studieutskottets förslag i lämpligt åsiktsprogram.</p>
<p>§ 9 Utskotts- och kommitéförslag a) Förslag angående ändring av medicinska sektionens reglemente och förslag angående ändring av reglementet för sektioner och sektionsbildande</p>	<p>Se bilaga. Diskussion angående vad formuleringen ”inom eller utom sig” egentligen innebär. Matilda Nilsson yrkar på att följande mening förs in, efter ordet ”ordförande” i punkt 2.6 och 1.2.1 samt efter order ”kassör” i punkt 1.2.3, ”Sektionens ordförande ska vara student vid utbildning som sektionen omfattar”.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> avslå Matilda Nilssons tilläggsyrkande. <i>att</i> bifalla att-sats 1. <i>att</i> bifalla att-sats 2. <i>att</i> bifalla att-sats 3. <i>att</i> bifalla förslaget i sin helhet.</p>
<p>§ 10 Interpellationer a) Till Jenny Jakobsson (F!) b) Till Jenny Jakobsson (F!) och Tomas Karlsson (F!)</p>	<p>a)</p> <p>Se bilaga. Interpellationerna behandlas samtidigt. Angelica Handersten-Rönnbäck föredrar interpellationen för UUS och Eleonore Lundkvist föredrar sin interpellation. Jenny Jakobsson och Tomas Karlsson föredrar F!s svar på interpellationen. Diskussion angående interpellationerna samt svaren. Piratstudenterna undrar varför fullmäktige diskuterar enskilda partiers kampanjmaterial. Pontus Sandström undrar varför Eva Åkesson är en bättre feminist framför de övriga rektorskandidaterna och Jenny Jakobsson svarar att detta inte är en del av debatten. Angelica Handersten Rönnbäck anser sig inte ha fått svar på sin interpellation. Karin Nordlund anser att formuleringen ”Vi levererade..” inte alls är en bra formulering, inte ens Uppsala studentkår som organisation skulle ta på sig en sådan formulering. Eleonore Lundkvist anser att kårens styrelsemedlemmar bör tänka sig för innan de agerar utåt, oavsett partibeteckning. Eleonore tycker det är synd att F! inte har lyft fram övrigas engagemang i frågan. Sixto Rios efterfrågar en femte punkt, ”positiva tankar”. Jessica Engvall tycker att det är uppmuntrande att se att studentinflytandet lever och vill samtidigt förtydliga vad meningen med affischerna var. Tomas anser att det är upp till var och en av partierna att meddela universitetets studenter vad de har varit med om att skapa. Jonas Boström upplyser om att det är ett historiskt val men att, vad gäller den könsrättvisa skevheten, kanske inte ligger på den allra högsta nivån. Eric Lennérth undrar varför F! inte hörde sig för med kåren centralt om de ville vara med och sprida informationen och budskapet om vad studenterna har åstadkommit. Isabella Carneström Edman undrar hur F! kan säga att de inte har levererat Eva</p>

	<p>Åkesson när deras affisch har hennes ansikte och namn på affischen. Troligen är ju att andra studenter tolkar det precis så. Yasmin Hussein uppmanar ledamöterna att hålla sig till sak. Jenny och Tomas anser att detta inte ska fylla ut fullmäktiges tid och anser sig ha svarat på interpellationen.</p> <p>b)</p> <p>Se ovanstående.</p>
<p>§ 11 Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2010/2011</p>	<p>Karin Nordlund förklarar varför punkten inte kan behandlas och yrkar att punkten bordläggs.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> bordlägga punkten.</p>
<p>§ 12 Fastställande av vinst- och förlusträkning samt balansräkning för verksamhetsåret 2010/2011</p>	<p>Karin Nordlund förklarar varför punkten inte kan behandlas och yrkar att punkten bordläggs.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> bordlägga punkten.</p>
<p>§ 13 Beslut om disposition av verksamhetsårets 2010/2011s överskott eller sätt att täcka underskott</p>	<p>Karin Nordlund förklarar varför punkten inte kan behandlas och yrkar att punkten bordläggs.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> bordlägga punkten.</p>
<p>§ 14 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2010/2011</p>	<p>Karin Nordlund förklarar varför punkten inte kan behandlas och yrkar att punkten bordläggs.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> bordlägga punkten.</p>
<p>§ 15 Ekonomisk rapport</p>	<p>Se bilaga. Karin Nordlund berättar om den ekonomiska rapporten. Just nu har vi 3000 fler medlemmar än vad vi har budgeterat för, vilket innebär ökade intäkter. Vidare har ingen webbredaktör arvoderats under terminen varför halva budgeten har sparats in. Samma gäller för ständig sekreterare för medicinska sektionen samt studiebevakare för juridiska sektionen. Kåren kommer gå med mer överskott än beräknat som det ser ut nu.</p>

	<p>Fullmäktige beslutar</p> <p><i>att</i> lägga den ekonomiska rapporten till handlingarna.</p>
<p>§ 16 Reglemente och valordning för TekNat-sektionen</p>	<p>Se bilaga. Karin Nordlund föredrar reglementet och valordningen. Ordförande för UTN Johan Wikander berättar lite om vad UTN har för intresse i detta. Fullmäktie ställer frågor till vad detta innebär för Uppsala studentkår och UTN.</p> <p>Fullmäktige beslutar</p> <p>a) <i>att</i> anta reglemente och valordning för TekNat-sektionen.</p>
<p>§ 17 Övriga frågor</p>	<p>Inga övriga frågor förelåg.</p>
<p>§ 18 Sammanträdet avslutande</p>	<p>Ordförande Leo Pierini förklarar mötet avslutat 20.35</p>

Ordförande

Sekreterare

Justerare

Justerare

Leo Pierini

Eric Lennerth

Johan Lundmark

Christian Nordvall